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AF Isabella Hjordrup, LANDSFORMAND

Årsmødet 2024 er afholdt og endnu en gang var det med god 
tilslutning og med arrangeret medlemmer, som flittig kom med 
mange gode spørgsmål. Dejligt at mærke at trods modgang de 
sidste par år, så er der stadig liv i vores forsamlingshuse. 

Nu er det endelig blevet forår, konfirmanderne springer ud og 
mange huse kan melde fuldt booket i maj og juni. Her vil jeg 
som formand række en hånd ud til alle forsamlingshuse om 
at hjælpe hinanden, lad nu vær med at se nabohuset som en 
konkurrent, men som en samarbejdspartner. Der vil ofte lejere 
der ringer forgæves, fordi lige netop det hus de gerne vil leje er 
optaget. Hvorfor så ikke være servicemindet, og hjælp lejeren 
med at finde et andet hus. Det jeg vil frem med her er at vi skal 
være meget bedre til at hjælpe hinanden forsamlingshusene 
imellem. Det kan også være i forbindelser med egne arrange-
menter, hvor 5 bestyrelsesmedlemmer måske ikke altid er nok 
til alle opgaver, så ræk ud til andre forsamlingshuse og hør om 
de ikke kunne stille med et par stykker fra deres bestyrelse 
og hjælpe til. Det giver også forsamlingshusets, som afholder 
arrangementet mulighed for at komme rundt til deltagerne i 
arrangementer i stedet for at fare rundt eller stå i køkkenet og 
vaske op. Det giver en bedre oplevelse for alle at der er tid og 
overskud til dem der deltager.

Der må være forsamlingshuse som har haft en udfordring med 
hensyn til EU-valget den 9. juni, da dette er en søndag lige midt 
i højsæsonen. Der er rigtig mange forsamlingshuse som bruges 
til valgsteder, og det med en god leje for huset. Derfor er det 
også ærgerligt, hvis der er forsamlingshuse som må sige nej til 
afholdelse af valget, simpelthen fordi der allerede er optaget. 
Nu er der jo nok ikke så meget vi i Landsforeningen kan stille op 
i den forbindelse, desværre.

Sommer, sol og ferie?? Er der forsamlingshuse som holder 
sommerferie lukket? Svaret er JA og jeg tror på, at det også er 
sundt for alle bestyrelsesmedlemmer at holde en pause for 
forsamlingshuset og med fornyet energi efter en fortjent som-
merferie. 
Med det vil jeg sige rigtig god sommer til alle bestyrelser, som 
hverdag er med til at styrke frivilligheden i Danmark.

Mvh Landsformanden
Isabella Hjordrup

Formanden
har ordet
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E-mail : kum@kum.dk 
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Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Sommeren er straks over os, og dermed for nogle 
forsamlingshuse nedgang i udlejninger. I hvert fald 
i hverdagene, men kan man så gøre noget andet?

Jeg tænker her på om man kunne promovere sit 
Forsamlingshus. I mit nærområde er der et forsam-
lingshus der inviterer på hygge fredage, hvis vejret 
er godt er det udenfor, og er vejret ikke til det, træk-
ker man ind i huset.

Sådan en hyggefredag kan jo gribes an på flere 
måder. Kom som du er, med penge på lommen til 
at købe kage, kaffe, øl eller sodavand.
Kom med din eftermiddagskaffe i en kurv, og lad os 
hygge sammen.

Vejret er godt, vi tænder op i grillen, kom og grill 
med, medbring det du skal bruge.

Fælles for det hele er at man styrker sit lokale, man 
gør at forsamlingshuset bliver omdrejningspunkt, 
og derved har man måske nogle nye kunder, når de 
engang skal holde fest, eller når huset igen holder 
fest. En anden positiv udledning kan være at man 
ser at det kan være sjovt at arbejde i en forening, 
og valget falder på netop forsamlingshusets besty-
relse.

En anden ide er den lidt mere arbejdsomme, nemlig 
arbejdsdage, men også her kan man inddrage lokal- 
området, lokke med fælles frokost, som egentlig 
ikke behøver at være så meget, men flest arbejder 
bedst når der er gevinst for dem selv.

Mange andre gode ideer kan sagtens forekomme, 
og jeg vil opfordre jer til, at hvis i holder et sådant ar-
rangement at skrive til blad@forsamlingshuse.dk og 
fortæl via ord og billeder om disse arrangementer.
Det kan komme mange til gavn.

God sommer!
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Jeg blev pludselig ansvarlig for stafetten denne gang. Det 
har krævet nogle tanker.

Man tænker hurtigt hvad kan man skrive om, hvad sker 
der i mit lokalområde, hvad kan jeg bruge, og jeg erfare-
de at man kommer lidt i vildrede.

MEN det handler jo netop ikke kun om hvad der kan ske 
i lokalområdet, men det kan også handle om hvad man 
egentligt gerne vil give til kende overfor.

Nu er vi mere eller mindre nørder i forsamlingshuse, det 
er vores fællesskab, det er for mange af os, en stor del af 
vores hverdag, og liv.

Som redaktør, skriver jeg tit om hvad der kan gøres og 
hvad man har gjort.

Bestyrelserne i de forskellige amter er meget forskellige, 
og har forskellige arbejdsmoraler. I min bestyrelse halter 
det f.eks. en hel del. I Nordjylland har de et godt og struk-
tureret fællesskab, og formår at holde flere møder, lave 
online aftener, til glæde for alle. Det kan jeg ikke over-
skue, men derfor kan man jo sagtens bifalde det den 
anden Landsdelsforening kan og vil.

Vores Landsmøde er vel afsluttet, og det var et godt 
møde. Dog hører jeg bagefter at flere ville gerne have 
at det bliver gjort anderledes, der manglede det og det.
Det gør mig så trist at man trækker de sure ting frem, i 
stedet for at fremhæve, hvor mange der deltog, den fine 
beværtning og ikke mindst hvordan vores nye formand 
håndterede hendes første Landsmøde som formand. Til 
de af jer der ikke var med, så blev der spillet Danmarks- 
spillet, på en ny og sjov måde, da vores Formand kunne 
berette, at hun ikke anede ret meget og geografi. Hvor 
var det en fin måde at få sat noget andet i hovederne på 
os, og en fællesskabsfølelse omkring vores smukke land.

Vi behøver ikke altid gøre som vi altid har gjort, heller ikke 
selv om vi har siddet i den samme bestyrelse i mange 
år. Hvis vi gør det samme hver gang, er der ingen frem-
gang, og ingen nye medlemmer vil komme i forsamlings- 
husene eller i vores bestyrelser.

Med dette vil jeg takke af, og stafetten gives videre til 
Trekantens Forsamlingshuse.

Stafetten: 
Gl. Viborg Amt 
Af Tina Repsholt, redaktør og repræsentant for Gl. Viborg Amt

Vi sender staffen videre til 
Trekantens forsamlingshuse.
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Vi sender staffen videre til 
Trekantens forsamlingshuse.

Af Østjyske forsamlingshuse

Generalforsamling
Østjyske forsamlingshuse
Generalforsamling d. 14. marts 2024, i Østjyske 
forsamlingshuse afholdt i et af landdelens forsam-
lingshuse, Gjessø forsamlingshus, v/ Silkeborg

Bestyrelsen havde valgt at holde generalforsamlingen i 
det ældste forsamlingshus, i Østjyske forsamlingshuse.

Bestyrelsen i Gjessø stod for forplejningen, samt at de 
fortalte om ”deres” fine gamle hus, som er bygget i kam- 
pesten tilbage i 1872. Der er sidenhen blevet bygget til 
idet rammerne var for små. Tilbygningen var tro mod det 
oprindelige hus.

Bestyrelsen i Østjyske forsamlingshus, blev genvalgt, 
samt suppleret med ny 2. suppleant samt revisorsup-
pleant. 

Vi i bestyrelsen i Østjyske forsamlingshus, har skabr tra-
ditioner for, hvorledes man kan holde bestyrelsesmøder/ 
generalforsamlinger.

En gang om året er vore ægtefæller med. Det årlige som-
mermøde i august, hvor vi hygger os med god mad, og 
måske lidt kulturelt.

Bestyrelsen m/ ægtefæller har planer om, at besøge for-
samlingshusene på Samsø i august. 

Vi holder 3 – 4 bestyrelsesmøder om året, hvor vi plan-
lægger medlemsarrangementer.

Op til flere huse, har tilkendegivet, de meget gerne vil 
have vi planlægger et medlemsarrangement i ”Deres” 
hus.
Bestyrelsen forsøger at lave en geografisk spredning, 
således der ikke kommer 2 arrangementer i samme om-
råde inden for nogle få måneder.

Gjessø forsamlingshus
v/ Silkeborg
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Af Viggo Eriksen, Nordsjællands Forsamlingshuse

Bestyrelsen i
Nordsjællands Forsamlingshuse
Efter en noget kaotisk generalforsamling, grundet både sygdom og forglemmelser, ser bestyrelsen i Nordsjælland 
således ud:

     Formand og repræsentant i landsforeningen: 	V iggo Eriksen

     Næstformand: Ove Sørensen 		  Kasserer: Henriette Hansen

     Sekretær: Lillian Sørensen			   Bestyrelsesmedlem: Eva Neumann

På trods af ringe fremmøde, besluttede vi, at føre foreningen videre i håbet om at en ny formand kunne ruske lidt op 
i medlemmerne.

Vi er optimister- på trods.

https://hardsoft.dk/
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Kalenderkiks  
- gav inspiration til nye muligheder
Af Nordjyske Forsamlings- og Kulturhuse

Nordjyske kultur og forsamlingshuse holdt d. 21 marts 
2024 sin årlige generalforsamling. På indkaldelsen skulle 
deltagerne efter generalforsamlingen havde hørt et 
oplæg fra en lokal person. Men grundet at kalenderne 
ikke havde talt samme sprog, var han blevet optaget til 
anden side, og to dage før generalforsamlingen måtte vi 
finde på noget nyt. 

Vi tog kontakt til Dansø og de stillede op, via online og 
her fik vi en god kort gennemgang af vores forsikringer, 
og spørgelysten var stor.

Endvidere havde vi også kort ”besøg” af formanden for 
Landsforeningen Isabella. Det var for at give de nord- 

jyske medlemmer en mulighed for at se at der er nogle 
levende mennesker bag Landsforeningen.  

Så aftenen blev en hyggelig aften, hvor vi fik vist medlem-
merne hvordan man kan trække nogle mennesker ind, 
via de medier man har til rådighed.

Generalforsamlingen derudover foregik i ro, vi fik valgt to 
nye til bestyrelsen og ellers var der genvalg til de reste- 
rende som var på valg. 

Vi glæder os alle til at tage hul på et nyt bestyrelsessår for 
de nordjyske huse.

     Formand: Kim Knudsen		

     Næstformand og repræsentant i Landsforeningen: 	 Mette Bach
     
     Kasserer: Anne-Mette Kjærgaard			   Sekretær: Eva Friborg.

Bestyrelsen ser nu således ud:
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Søs Egelind

Lene Siel

Jette Torp

Annette Heick

Johannes Langkilde 

David TradsNiels Abild

Kathrine Lilleør

Kurt Flemming

Koncerter og foredrag til forsamlingshuse 

E-mail: mail@bifald.dk · tlf. 7026 0100
Anders & Bent Bro

https://bifald.dk/
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PATENTERET
PRODUKT

Tørt og friskt forsamlingshus med
solopvarmet ventilation – året rundt

PATENTERET
PRODUKT

SOLDREVET
VENTILATION

SIKRER ET TØRT OG
FRISKT INDEKLIMA

5 ÅRS 
GARANTI

ALLERGIVENLIG
LØSNING

DANSK
PRODUCERET

MONTØRER 
I HELE LANDET

SolarVenti er solopvarmet
ventilation, der affugter, fjerner

lugt og skaber et naturligt, 
sundt indeklima.

Kontakt os
Vi sidder klar ved telefonerne mandag til torsdag kl. 10 - 15 og fredag kl. 10 - 14.

Telefon: +45 86 96 67 00
Mail: info@solarventi.dk
Adresse: Fabriksvej 8, 8881 Thorsø

Få dækket op til 100% af jeres investering 
Med hjælp fra Sundby Mors Forsamlingshus kan vi tilbyde en hjælpeskabelon til ansøgning 
om støtte til jeres SolarVenti køb. Scan koden til højre og udfyld vores kontaktformular.

“Med de nuværende oliepriser giver det en besparelse på 
10-15.000 kroner om året. Det er noget, der godt kan mærkes 

i et hus som vores”

Stefan Frederiksen, Kasserer, Sundby Mors Forsamlinghus

Få 20% rabat som  
forsamlingshus

Peter Kibsgaard, Formand, Sundby Mors Forsamlingshus

Gælder for produkter - 
ikke montageopgaver

https://solarventi.dk/
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Højby filmklub
Af Hans-Otto Riisom, Fynske Forsamlingshuse

I 2021 fik Højby forsamlingshus foræret en projektor fra 
foredragsforeningen, da de brugte sognehusets projektor 
til deres arrangementer – det var en fin gave, som satte 
gang i nogle tanker hos mig. 

Efter aftale med giveren, solgte jeg den og købte en noget 
større model samtidig med en storskærm købt på gul og 
gratis, som meget passende lige kunne rulles ned foran 
scenen – og vupti – så havde vi en biograf.

Kunne vi bare leje en film og vise den for alle – nej. Vi 
købte en licens af Motion Picture Licens Company (MPLC), 
som gav os ret til at vise et ubegrænset antal film fra en 
lang række af distributører - og TV, men kun for medlem-
mer af klubben. 

Vi prøvekørte så konceptet efter vores generalforsam-
ling, og det blev godt modtaget. Et succeskriterie var 20 
medlemmer, så var licensen næsten dækket – nu er vi 
næsten 100. 

Med til historien hører, at husets forpagter tilbyder mad 
før filmen tilpasset filmens tema til rimelige priser + kaf-
fe under filmen. Højby filmklub tilbyder for kr. 150,-/ pr. 
medlem at se 7 film om året U.B.

Foto: 
Bent Mikkelsen
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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SKAL DU SÆLGE DIT
HUS?
Giv dit hus et frisk pust og tilføj det
ekstra værdi med House Wash.

Kontakt os 
+45 50 23 46 56 

Birkely@housewash.dk

Har dine fliser, terrasser, tage eller
facader mistet deres indbydende
udseende?

Flisepest, alger og ukrudt har det med at komme med
tiden og giver et kedeligt look til haven og resten af
huset. 
Dit hus ser bare flottest ud med rene overflader, men
det kan være dyrt og kræve et større
renoveringsprojekt at få lavet helt nye.

Det har vi en løsning på, hvor vi med flere års erfaring
og de nyeste maskiner inden for rens kan gøre din
indkørsel, terrasser, tag og facader pæne igen. Dette
vil være prikken over i'et til dit hussalg, så lad os
hjælpe dig med at give et mere indbydende look til
dit hus.

Nicklas Birkely

https://www.housewash.dk
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De sidste 5 år har Hodde Forsamlingshus samlet 2 mio 
sammen til renoveringerne. Der mangles dog stadig en 
¼ mio., som der er søgt fondsmidler til.

Gennem den seneste tid har man fået etableret nye til-
bygninger og renoveret indvendigt, og nu er de klar til 
næste renovering – nyt tag og solcelleanlæg. 

Forsamlingshuset trænger gevaldigt til et nyt tag pga. 
mange vandskader forsamlingshuset. Udskiftning af ta-
get skal kombineres med opsætning af et solcelleanlæg 
samt batterier dertil og projektet skal foregå hen over 
sommeren 2024.

Hodde Forsamlingshus  
Nyt tag og solcelleanlæg 
Af Localnews.dk

Se hele indslaget om projekter på 

www.localnews.dk/nyheder/hodde-forsamlingshus-nyt-tag-og-solcelleanlaeg

www.localnews.dk/nyheder/hodde-forsamlingshus-nyt-tag-og-solcelleanlaeg
www.localnews.dk/nyheder/hodde-forsamlingshus-nyt-tag-og-solcelleanlaeg
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Du inviteres til Online møde om, hvordan forsamlingshusene 
kan leve op til de gældende regler for affaldssortering.

Onsdag den 12. juni 2024 kl 19.00
Tilmelding til Mette Bach på mettebach@me.com  

Mette sender herefter Link til deltagelse

Nye regler for  
affaldssortering

Invitation

Forsamlingshuse og andre virksomheder er ramt af nye krav om affaldssortering som trådte 
i kraft i 2023. Ifølge disse regler skal virksomheder nu sortere affald på samme måde som 
private husholdninger. Her er nogle vigtige punkter:

1.    Sorteringskriterier: 

Virksomheder skal sortere husholdningslignede affald efter de samme sorteringskriterier 
som private husholdninger. Dette inkluderer affaldstyper som madaffald, papir, pap, glas, 
metal, plast, mad- og drikkekartoner, farligt affald, tekstilaffald og restaffald.

2.    Mærkning af affaldsbeholdere: 

Udover selve sorteringen er der også krav til mærkning 
af affaldsbeholderne. Dette sikrer, at medarbejdere 
og besøgende nemt kan identificere, hvilken type 
affald der skal smides i hver beholder.

3.    Dispensation: 

Selvom reglerne er klare, har Miljøstyrelsen givet 
dispensation til 74 kommuner i forbindelse med 
implementeringen. Dette giver kommunerne 
mulighed for at søge om forlængelse af imple-
menteringsfristen

4.    Øget genanvendelse: 

Ensrettet sortering er et vigtigt skridt mod øget 
genanvendelse. Ved at sikre, at større mængder 
affald indsamles korrekt, bliver det nemmere at 
genanvende materialer.

mailto:mettebach%40me.com
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Lokalforeninger
Sjællandske Forsamlingshuse:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: sjaellandskeforsamlingshuse@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Sys Jørgensen
Tlf: 2913 8066
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7582 8351
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://www.billigolie.dk
https://www.falck.dk/
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Formand
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

Sekretær og bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Hanne Baasch-Pedersen

 4021 3626
 hanne@baasch-pedersen.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Kim Visti Storch

  4014 2228
 kim@kimvisti.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand og IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 it@forsamlingshuse.dk

Redaktør  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk
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Hørt i forsamlingshuset
Vores forsamlingshus har en spis 

sammenaftener, og vores gæster betaler 
med kontanter for drikkevarer, bør vi have 

et kasseapparat?

Gør det nogen 
forskel om vi er 

momsregistreret?

Nej der er ingen 
forskel på, om I er 
momsregistreret 

eller ej.

Jamen...
egentligt ud fra den gældende lov så ja, 
men jeg vil sørge for, at man er 2 per-

soner til at lave kasseoptælling, i en alm. 
kasse, og at begge underskriver deres 

kasseoptælling.



https://WWW.SRO.DK
https://ipaper.ipapercms.dk/Abena/AbenaDK/horeca/horeca-tilbudsavis/

	Bookmark 1

	Button 45: 
	Button 46: 
	Button 40: 


